

ЗАВТРА В РОССИИ ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ ОТЦА

Виктор Мещеряков: «Отвечай за себя, помогай другим»

День матери в нашей стране отмечается уже не одно десятилетие. А вот День отца в соответствии с Указом Президента РФ завтра мы будем отмечать впервые. Учреждён этот праздник с целью укрепления института семьи и придачи особого веса отцовскому воспитанию.

Накануне Дня отца мы встретились с Виктором Валентиновичем Мещеряковым. Застали его на рабочем месте – в лыжном модуле стадиона «Тобол». Виктор Мещеряков – мужчина вполне состоявшийся: растит троих детей, посадил не одно дерево и строит дом.

Старшему сыну Евгению 21 год, 18 лет Павлу, и 12 лет Екатерине. Виктор с супругой Светланой о том, чтобы стать многодетной семьёй, и не помышляли. Но уж очень для полноты семейного счастья хотелось им девочку. И Господь подарил им Катюшу.



Виктор в воспитании детей не сторонник морализаторства и нотаций. Всё – на личном примере. А пример он подаёт положительный: у него отсутствуют вредные привычки, он великий трудолюбивый, оптимист по жизни, человек целеустремлённый и ответственный, хороший семьянин, человек тактичный, умеющий пойти на компромисс,

уступить супруге, если это потребуется. Главное, чтобы в семье царили мир, любовь, взаимопонимание и душевный комфорт, считает Виктор.

Дома он бывает не часто. Виктор из когорты людей, которые любят свою работу и буквально горят на ней. Мещеряков – тренер высшей категории по лыжным гонкам ДЮСШ №2 и судья Всероссийской категории. То у него тренировки, то соревнования, то учебно-тренировочные сборы. Но дети подрастают у него на глазах, отец сумел привить им любовь к лыжному спорту. И все трое занимались, а двое продолжают заниматься лыжными гонками в его группе. Старший Евгений, получая высшее педагогическое образование заочно, уже сам приступил к тренерской работе – пошёл по стопам отца.

Эти ребята выросли на моих глазах, и я не пере-



стаю удивляться, как Виктору со Светланой удалось воспитать их скромными, приветливыми, вежливыми, уважительно относящимися ко старшим, не конфликтующими со сверстниками, трудолюбивыми и ответственными.

Как-то спросила у Павла, какие качества папа ставит в своих детях воспитать. В ответ услышала: «Папа у нас добрый и требовательный. Нас он приучает к ответственности, к тому, что каждый из нас должен сам за себя отвечать и помогать всем, кто в твоей помощи нуждается».

Сам Виктор признался, что в его приоритете воспитать в детях самостоятельность. Первое, что он от них требовал, – это научиться самостоятельно, без помощи старших выполнять домашние задания. В этом он видит начало пути к самостоятельности, без чего в

дальнейшей жизни не обойтись. Виктор уверен, что его дети не будут прятаться за родительские спины и со всеми трудностями справятся сами. А он может им только что-то подсказать. «Я убедил детей, что требовательным нужно быть в первую очередь к себе, а не к окружающим. Надеюсь, прочный морально-нравственный фундамент в их сознание мы с супругой заложили. Семья у нас крепкая, дружная. Мы все лыжники. А лыжи, и это главное, сформировали у каждого из нас характер – мы идём вперёд, не оглядываясь назад и делаем всё на совесть. Отношения с окружающими стараемся выстраивать исключительно добропорядочные, и чувство локтя нам хорошо знакомо, мы поддерживаем друг друга», – говорит Виктор Валентинович.

✎ Анна СОЛНЦЕВА



АЛЕКСАНДР МООР

губернатор Тюменской области

Дорогие друзья!

Впервые в 2021 году президентом страны официально учреждён День отца. Поздравляю

всех пап региона с праздником!

Закрепить эту дату в календаре – значит сделать еще один большой шаг в сохранении традиционных семейных ценностей, укреплении института отцовства, повышении значимости пап в воспитании и жизни ребенка. Это дань уважения и признания роли мужчин в обществе, их ответственности за свой род, семью и детей.

Во все времена отец – глава, защитник, сила и опора семьи. И я рад, что в Тюменской области много таких настоящих пап.

Сил и здоровья, энергии и оптимизма, терпения и успехов вам, уважаемые земляки, в служении своей семье и нашему Отечеству. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким!



МАКСИМ АФАНАСЬЕВ

глава города Тобольска

Дорогие тобольяки!

Сегодня мы впервые официально отмечаем замечательный праздник – День отца!

Есть прекрасная народная мудрость, в которой говорится, что дать жизнь может каждый, но не каждый может стать отцом. Это действительно, очень важная роль в жизни для каждого мужчины. Ответственность, способность защитить свою семью от любых невзгод, быть опорой и достойным примером, уметь решать любые проблемы и помогать находить правильные решения – это лишь неполный перечень важных качеств, определяющих отцовство, главными из которых все равно остаются любовь и забота о детях.

Я от всей души желаю тем молодым людям, которые только задумываются об отцовстве, не сомневаться, а смело принимать решение стать папой, ведь это лучшее, что может случиться в жизни каждого человека. Тем мужчинам, которые уже воспитывают детей, от всей души желаю здоровья, успеха, радости, чтобы детский смех не переставал звучать в ваших домах, чтобы в семьях царили любовь и взаимопонимание! С праздником!



АНДРЕЙ ХОДОСЕВИЧ

Председатель Тобольской городской думы

Дорогие отцы города Тобольска!

От души поздравляю вас с нашим первым в истории России «профессиональным» праздником!

Радует, как ежегодно повышается значимость отцов в воспитании подрастающего поколения. Многие наравне с матерями заботятся о здоровье ребёнка, комфортных условиях для его проживания, возможностях получения образования. Спасибо всем мужчинам, которые искренне переживают за своих детей, помогают им вырасти достойными гражданами!

Отдельных слов благодарности заслуживают многодетные отцы, которые помогают налаживать демографическую ситуацию в регионе. В Тобольске проживают родители, награжденные медалями «Отцовская доблесть» за воспитание пятерых и более детей!

Желаю всем отцам терпения, здоровых наследников и семейного благополучия! Пусть дети радуют успехами, а дома всегда царит уют и взаимопонимание!

